

打工仔买不起房失恋 中800万大奖盼女友归

网友争论:要不要把女友找回来?

非常网闻

因买不起婚房,无奈与相恋10年的女友分手;谁知一个月后,竟中得817万元福彩大奖。如今,武汉小伙小胡手握巨款,只盼女友能回心转意。



绘图 李玉明

▶▶中奖一周不知情 大奖彩票险被扔

6月8日,“双色球”第10065期开奖,武汉一彩民采用10元单式票中得1注一等奖,单注奖金高达817万元。18日,中奖者小胡前往湖北省福彩中心兑领了该注大奖,引出了一段传奇故事。

30岁出头的小胡是土生土长的武汉人,父母靠做小生意谋生。打工近10年的他做梦也没想到自己会中大奖,而且一中就是800多万元。更让人称奇的是,他中了大奖一周后才知道自己中了奖,那张价值800多万元的彩票,则

被他胡乱揣在牛仔裤的裤兜里,换洗时险些被妈妈扔掉。

据了解,小胡在中奖一周后,再度去买彩票时才知道中了奖。“只要有空,就会去买彩票。上周买了彩票后,一直很忙,直到一星期后,我才带上彩票前往站点看是否中奖,并准备继续买呢。”面对记者,小胡倒是一脸平静,“其实中奖的第二天,我就知道那个站点出了大奖,但我买彩票多年,只中过小奖,所以当时并没有‘非分之想’。”

▶▶买不起房刚失恋 中奖后盼佳人归

接受采访时,小胡脸上露出一丝忧郁。细问之下,记者才知道,他和相恋10年的女友分手不到一个月。“本来是准备今年结婚的,唉!”小胡自嘲地笑了笑。

据小胡介绍,他与女友分手,原因就是买不起婚房。小胡的父母也在一旁责怪儿子:“多好的一个女孩儿啊,如今上哪儿去找真心对你好

的人?”“还不晚嘛……”一旁的工作人员纷纷插嘴,“现在房子不是问题了,一辈子能有几个真心陪你10年的人,珍惜吧。”小胡像是有所触动,不过,又似乎面露难色。

“这样吧,你回去后就和她联系,就说我们请她来吃饭。”当妈的似乎看透了小胡的心思。小胡的妈妈叹了口气:“先是为儿子的婚事着

顿了顿,小胡又说:“直到拿出彩票核对后,我才明白发生了什么事。但片刻的慌乱和狂喜过后,我仍然故作镇定地买了几注彩票,才迅速离开,并在第一时间将喜讯告诉了买彩票10多年却一无所获的爸爸。”

随后,父子俩一起打车去了福彩中心,却碰上端午节放假。“从那以后,我和老伴儿就没平静过。我们把中奖彩票锁起来不说,还天天守着它,连觉都睡不安稳。”老胡笑着说。

急,中了奖后还是急。不过,现在是急这钱如何安排。”“钱是好东西,可把握不好,也有可能会害人。”老胡也在一边语重心长地和儿子唠叨。

此话惹得小胡心事重重:“我是得去找她好好谈谈了,不管怎样,我们一起走过了10年,我总得给她一个重新选择的机会,也给我自己一个机会。”

复旦上演真实版《生活大爆炸》 “最牛寝室”处处有机关

看过当红美剧《生活大爆炸》的人常常会为那4名“科技宅男”层出不穷的鬼点子和神奇发明拍案叫绝,而在复旦大学的一间寝室里,4名大二学生被同学们称为真实版的《生活大爆炸》,他们“机关密布”的寝室也被称为“史上最牛寝室”。

这是一间“机关密布”的学生寝室。走进寝室大门的瞬间,一个温柔的女性嗓音便会问候来访者:“您好,欢迎光临。”寝室中坐着的一名同学随手拿着遥控器一指,日光灯和电扇便自动打开。仔细看的话,这间寝室更是令人惊讶:随处可见的

开关、插座连接着示波器、发生器等专业器材;一块看上去毫不起眼的电路板竟是一台电脑的主机;只要按一个键,电脑屏幕就会自动切换到有线电视;寝室里的摄像头连上了网络,在任何地方都能远程观看寝室内的画面;一部不起眼的小车,却能通过无线网络在任何地方遥控,还能实时传回视频……

这间寝室位于复旦大学南苑36号楼5023室,是该校电子工程系4名大二学生的住所。4名男生还将自己的知识和特长拍成DV,制作成总共10集的《5023大讲堂》

放在网上供人观看。

据了解,这4名男生都不是“一般人”,卢元达、王新宇是由全国青少年科技创新大赛保送入学的;徐健、张侃由全国青少年信息学奥林匹克竞赛保送入学。

徐健是5023室的寝室长,擅长软件开发的他不但承担了《5023大讲堂》的拍摄、制作工作,还开发了多款极富创意的软件。其中,最受欢迎的要数“单词随意背”——这款仅有100多kb(千字节)大小的软件,能将四、六级,托福,雅思词汇囊括其中,随时在电脑上复

网友教你钻空子 8元喝遍麦当劳

咖啡可以免费续杯,是指单次还是第二天也能续?是仅限咖啡购买的店还是所有的店都可以?近日,网友“文小猫”发帖称,仅凭8元钱,她能喝到多个城市麦当劳的免费续杯咖啡。

“文小猫”的帖子称,一天去麦当劳吃饭,营业员说8元的咖啡可以免费续杯,无限量饮用。她突发奇想,觉得这里面有“空子”可钻,既然免费续杯,那是不是只要怀揣麦当劳的杯子,就可以喝遍全国,不用再付钱?

抱着试试的心态,她拿着空杯子去了当地几家麦当劳,没想到竟然都能成功续杯。营业员并没有让她出示收银条,也没有询问是否为当天本店所买。就这样,她到外地时,也带着这个空杯子,到麦当劳去“续杯”,同样次次成功。

很快,这则“美女教你8元喝遍全国麦当劳”的帖子,在各大网站转载开来。“不太好吧?杯子是一次性的,这样多次使用肯定不卫生。”针对该帖,一名网友说,这可能是商家的一次炒作而已。

“真会省钱,既然是免费续杯,就应该各店通用,才能体现商家诚意。”一些网友却很支持“文小猫”的做法。

看完帖子之后,记者来到一家麦当劳餐厅点了一杯咖啡,营业员表示可以免费续杯,但并没有表示不可以到其他店续杯。

一名服务员告诉记者,原则上是本店购买本店续杯,但是顾客要来续杯,他们也不可能一一去查看收银条。

麦当劳公关部门表示,麦当劳希望为每一位顾客提供物超所值的产品和完美的用餐体验,其中咖啡的免费续杯就是体现这一精神的服务之一,推出以来一直受到消费者的喜爱,相信顾客也会理解和支持这些超值服务的。

至于麦当劳是否会采取措施阻止这样的情况,公关部门不置可否,并没有进一步的明确答复。

(20日转载自凤凰网 <http://finance.ifeng.com/roll/20100618/2323255.shtml>)

网友热议

给她机会不值得

广州网友: 相恋10年都能因为房子和你分手,你还要她回心转意?不能与你同甘共苦的女人不一定能靠得住,这800万元花完了,她是不是又要走了?

长沙网友: 为了房子放弃10年的恋情,你给她机会,谁给你机会?就算她跟你和好,也是变了质的。

还是回去试一试

百色网友: 我理解女人,她也许是另有苦衷。肯跟你10年,不是一般人能做到的,要是见钱眼开,早就离开了!

济南网友: 先别跟她说你中奖了,看看还有没有挽回的余地。争取吧!也别太苛求女孩不爱钱,你再去找一个没准还是冲你的钱去的呢。

(20日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100620/000579.htm>)

网友调侃六级题 “满卷尽是奥巴马”

19日下午,刚走出英语六级考场的考生们,普遍反映考题中的阅读题较难,纷纷上网表示不满。六级试卷的四篇阅读题中,与美国总统奥巴马相关的题材竟占了两篇,这触动了考生们的敏感神经,于是,奥巴马便成为网民考生们戏谑恶搞的对象,有网友戏称:“满纸奥巴马,一把辛酸泪!”

这也不是第一次在中国英语考题中出现与奥巴马相关的题材,据了解,2009年12月的英语四级考题中,就有与奥巴马相关的题材。有考生试后在网上哀叹:“为什么总是奥巴马?去年考的是奥巴马的老婆,今年是奥巴马本尊,下次该不会轮到奥巴马的弟弟吧?”“得瑟着想去六级刷分,结果就是打了圈酱油,还是奥巴马赞助的……”有网友调侃道:“凤姐是不是六级出题组的?奥巴马是不是赞助了英语四、六级考试?全部是奥巴马奥巴马……”也有考生笑称:“奥巴马火了!奥巴马红了!奥巴马真是大人才了!哥考的不是六级,是奥巴马。”

(20日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100620/n272921887.shtml>)

本文版图整理 杨文静

网络麻辣烫

习、背诵。

身为信息学院团委学生会实践部长的王新宇,则是寝室的“外交部长”,还曾代表复旦诗社参加过湖南电视台“天天向上”节目的录制。

目前,4名男生正打算将一些“创意”变成“创业”。“如自行车防盗找车一体化装置,张江校区的热水器定时节能系统等,都是可以商用的。”徐健说。

(20日转载自网易 <http://news163.com/10061705/69BVPU4V00014AEDhtml>)